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                    Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 

  
Proiect publicat în data de 04.12.2023 

Draft AVIZ DE MEDIU 

Nr. …... din .12.2023 

  

Ca urmare a notificării adresate de COMUNA GIOSENI, județul Bacău, 

înregistrată la APM Bacau cu nr. 4926 din 29.03.2023,  

 în urma analizării documentelor transmise; 

 în urma parcurgerii integrale a etapelor procedurale, prevăzute de H.G. nr. 

1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu 

pentru planuri si programe; 

luând în considerare concluziile Raportului de Mediu înregistrate la APM Bacau 

cu nr. 13035/08.09.2023 și punctele de vedere emise de autoritațile interesate; 

în baza : 

 H.G. nr. 43/2020 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului, 

Apelor şi Pădurilor;  

 HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale 

pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea 

acesteia; 

 OUG 195/2005 aprobată prin Legea 265/2006 cu modificările şi completările 

ulterioare privind protecţia mediului; 

 OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

 se emite: 

AVIZUL  DE MEDIU 

pentru: 

PLANUL URBANISTIC GENERAL  

promovat de: COMUNA GIOSENI, județul Bacău, în scopul 

adoptării/aprobării  PUG. 

Scopul realizării PUG: 

 Planul Urbanistic General va  constitui un instrument accesibil de lucru pentru 

administrația publică locală, oferind un cadru de referință pentru 

implementarea în activitatea publică a obiectivului dezvoltării unei societăți 

prospere și incluzive. 
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 stabilirea direcțiilor coerente de dezvoltare urbanistică de largă perspectivă 

pentru care au fost conturate unele strategii, priorități, reglementări și 

servituții de urbanism aplicabile în utilizarea terenurilor și construcțiilor din 

cadrul localității; 

Obiectivele principale ale PUG: 

- organizarea arhitectural urbanistică a teritoriului; 

- modernizarea şi dezvoltarea infrastructurii tehnico-edilitare; 

- stabilirea zonelor protejate şi a zonelor de protecţie pentru diferite obiective; 

- evidenţierea formelor de proprietate şi circulaţia juridică a terenurilor; 

- precizarea condiţiilor de amplasare şi conformare a volumelor construite, 

amenajate şi plantate; 

- delimitarea zonelor de risc natural, delimitate şi declarate astfel conform legii, 

precum şi a măsurilor specifice privind prevenirea şi atenuarea riscurilor, 

utilizarea terenurilor şi realizarea construcţiilor în aceste zone; 

- valorificarea potenţialului uman, economic şi natural existent în zonă; 

- reabilitarea, protecţia şi conservarea mediului, cu identificarea şi eliminarea 

surselor de poluare; 

- identificarea potenţialul de relansare economică şi mutaţiile ce pot interveni în 

categoria de folosinţă a terenurilor. 

Planul intra în domeniul de reglementare al HG 1076/2004, privind stabilirea 

procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe, se 

regăsește la art. 5, aliniat(2.a) și 2(b) constituind cadru pentru emiterea 

viitoarelor acorduri unice pentru proiecte care sunt prevăzute în Legea nr. 

292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private 

asupra mediului.  

Domeniul de aplicare 

 eliberarea certificatelor de urbanism și emiterea autorizațiilor de construire 

pentru obiective ce nu necesită studii aprofundate; 

 fundamentarea solicitărilor unor fonduri de la bugetul statului pentru 

realizarea obiectivelor de utilitate publica; 

 regulamentul aferent lucrării va sta la baza elaborării tuturor documentelor şi 

documentaţiilor pentru aprobarea autorizării construcţiilor de locuinţe şi a 

celorlalte obiective de utilitate publică; 

 respingerea unor solicitari de construire neconforme cu prevederi ale P.U.G. 

aprobat; 

 proiectarea unor P.U.Z.-uri sau P.U.D.-uri necesare detalierii unor zone, 

respectiv unor amplasamente; 

Stadiul actual al dezvoltării  

mailto:office@apmbc.anpm.ro
http://apmbc.anpm.ro/


 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 

Strada Oituz, nr. 23, Bacău, jud. Bacău, Cod 600266 

Tel. 0234-512750; 0234-512708; Fax 0234-571056 

                                E-mail: office@apmbc.anpm.ro; Pagina web: http://apmbc.anpm.ro/ 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

Pagina  3 din 27 

Aspecte generale  

Amplasare și relaţii în teritoriu 

Comuna Gioseni este situată la aprox. 20 km Sud-Est de municipiului Bacău,  pe 

malul stâng al Siret și se învecinează la nord cu comuna Tamași, la sud cu râul 

Siret, la est cu comuna Horgești și la vest cu comunele Cleja și Faraoani.   

Este străbătută de DJ 252B, care o leagă spre sud – est de comuna Horgești iar 

spre nord de comuna Tamași. 

Localități componente, bilanțul teritorial 

Teritoriul administrativ al comunei se întinde pe o suprafaţă de 2931,77 ha din 

care în prezent 257,22 ha reprezintă suprafața teren intravilan, iar 2674,55 ha 

suprafata de teren extravilan.  

Comuna Gioseni are în componență o singură localitate, satul Geoseni. 

Zonificare funcţională 

Ca urmare a necesităților de dezvoltare a comunei, prin PUG zonele funcționale 

existente vor suferi modificări în structura și mărimea lor prin mărirea suprafeței 

intravilanului. Noua limită a intravilanului include toate suprafeţele de teren 

ocupate de construcţii şi amenajări, precum şi suprafeţele de teren necesare 

dezvoltării unității administrativ teritoriale în următorii 5-10 ani.   

Suprafața intravilan existent este de 257,22 ha iar prin PUG se propune mărirea  

intravilanului cu o suprafață de 55,14 ha, ajungându-se la o suprafața totală a 

intravilanului de 312,36 ha, ceea ce reprezintă 10,65 % din totalul suprafeței 

comunei. 

Din suprafața totală a comunei de 2931,77 ha, sunt încadrate la categoria teren 

agricol (arabil, pășuni și fânețe, vii, livezi) 1367,29 ha și 1564,48 terenuri 

neagricole (păduri, ape, căi de comunicație, construcții, neproductiv). 

În comuna Gioseni au funcționat un depozit neconform pentru deșeuri, 

amplasate în zona Racnea cu o suprafață de 0,40 ha (volum de 800 mc); acesta 

în prezent este închis, măsurile de ecologizare luate au fost compactare, 

acoperirea cu pământ, uniformizare și însămânțare.  

Propunerile de amenajare urbanistică ale comunei Gioseni prevăd următoarele: 

extinderile se fac în zone neîmpădurite și nu se suprapun cu teritorii din ariile 

naturale protejate; nu se propun extinderi de intravilan în zone cu riscuri 

naturale, zone de protecție sanitară sau cu alt regim de protecție. 

Aspecte relevante ale stării actuale a mediului  

 Calitatea aerului:  

A.Situaţia existentă 

Pentru încălzirea locuințelor și a dotărilor social-culturale se folosește drept 

combustibil lemnul, iar pentru uzul gospodăresc se utilizează butelii cu gaze 

lichefiate și plite cu lemne.  
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Intensitatea traficului rutier este moderată la nivelul comunei, manifestându-se 

un trafic mai intens pe drumurile județene care sunt asfaltate și în stare bună. 

Drumurile comunale sunt din pământ și parțial pietruite.  

Surse de poluanți atmosferici:  

 surse organizate, staționare şi temporare de poluare: coșurile sobelor sau 

coșurile centralelor termice ce folosesc lemn, resturi vegetale drept 

combustibil, prin care se pot evacua în atmosferă gaze de ardere, pulberi. În 

urma arderii, efluenții gazoși pot conține în principal bioxid de carbon, 

monoxid de carbon, oxizi de azot, hidrocarburi, etc. funcție de combustibilul 

utilizat (lemn de foc şi carbune); 

 surse mobile (trafic):  gazele de eșapament; 

 surse difuze de poluare pot apărea în zona unităţilor agro-zootehnice, zona 

unităţilor economice și de prestări servicii, zona cailor de comunicaţie 

şi transport, zona construcţii tehnico-edilitare, gospodărire comunală şi 

cimitire.  

În privinţa nivelului de poluare a aerului, conform raportului de mediu, nu se 

găsesc surse majore de poluare a aerului. Activitatea industrială, activitățile 

agricole mecanizate și cele zootehnice sunt reduse.  

B.Situaţia propusă prin PUG 

 se preconiozeaza racordarea comunei la reteaua de alimentare cu gaze natural, 

autoritatea publică locală are în derulare proiectul ,,Înființare rețea de  

distribuție gaze naturale în comuna Gioseni”; 

 reabilitarea si modernizarea infrastructurii rutiere, in vederea eliminarii 

poluarii aerului cu particule de praf rezultate in urma circulatiei rutiere, 

vanturilor puternice; 

 crearea de perdele verzi de protecție în jurul surselor cu potențial de emisie; 

 asigurarea funcționării eficiente a serviciului de colectare și transport al 

deșeurilor menajere; 

 mentinerea zonelor verzi existente si înfiintarea unora noi; 

 reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin mărirea eficienței energetice 

în activitățile economice; 

Gospodarirea apelor:  
Rețeaua hidrografică 

A. Situatia existenta  

Teritoriul comunei Gioseni este delimitat la vest de râul Siret, actualmente 

amenajat ca lac de acumulare (Galbeni și Răcăciuni). Teritoriul comunei mai 

este străbătut și de pârâul necadastrat Blăjoaia. 

Pânza freatică este ,,cantonată” în orizontul sedimentar grosier din baza 

cuaternarului, nivelul acestuia putând fi interceptabil la adâncimi ce depășesc 3m 

raportate la cotele celor două terase, inferioare și medii. 

B. Propuneri PUG 
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 extinderea sistemului centralizat de alimentare cu apă potabilă și canalizare; 

 delimitarea și respectarea zonelor de protecție ale apelor de suprafață (30 m), 

interzicerea oricăror deversări necontrolate de ape uzate, reziduuri și depuneri 

de deșeuri în albiile minore ale cursurilor de apă și pe malurile acestora; 

 utilizarea rațională și depozitarea controlată a îngrășămintelor chimice și a 

pesticidelor; 

 instituirea și delimitarea zonelor de protecție sanitară (cu regim sever, cu 

regim de restricție și perimetru de protecție hidrogeologică) pentru sursele de 

alimentare cu apă (izvoare, fântâni, cișmele); 

 realizare de lucrări de captare, rețele de transport, distribuție și înmagazinare a 

apei cu respectarea distanțelor sanitare între acestea și eventualele surse de 

impurificare (gospodării, ferme de animale, unități industriale, etc.); 

 deversarea apelor uzate menajere în șanturile laterale este interzisă; 

 evacuarea apelor uzate menajere, provenite de la amenajările colaterale 

drumului, neracordate la un sistem centralizat, se va face prin instalații de 

preepurare sau fose septice vidanjabile, ce vor fi ampalsate la cel puțin 10 m 

față de cea mai apropiată locuință; 

 depozitarea deșeurilor zootehnice pe platforme special amenajate în scopul 

prevenirii infiltrării lichidelor rezultate în pânza freatică; 

 preluarea apelor pluviale să se realizeze în rigole deschise din dale de beton 

amplasate pe laturile carosabilului, cu deversare liberă în emisar. Acest lucru 

implică ca la gospodăriile individuale care au grajduri panta de scurgere, de la 

grajduri, să nu fie spre trama stradală;  

 identificarea si implementarea unor mijloace de prevenire, limitare si 

diminuare a efectelor poluarii accidentale;  

 controlul depozitarii deseurilor solide, astfel încât acestea sa nu fie antrenate 

în sursele de apa de suprafata sau subterane;  

 indiferent de deținatorul terenului, în zonele de protecție a cursurilor de apa 

este interzisa realizarea de construcții de orice fel fara avizul autoritații 

competente de gospodarire a apelor.  

În zona de protecție a cursurilor de apa și lacurilor de acumulare sunt interzise:  

 realizarea de depozite de deșeuri, reziduuri, dejecții sau substanțe chimice; 

 utilizarea de substanțe chimice pentru aplicarea de tratamente fitosanitare; 

 aplicarea de îngrașaminte de orice fel.  

Lucrările aferente stațiilor de epurare, depozitelor de gunoi și reziduuri, puțuri 

seci și alte asemenea lucrări, se vor realiza cu asigurarea condițiilor de protecție 

a resurselor de apă. În jurul lucrărilor respective se vor realiza perdele forestiere 

de protecție. 

Lucrarile de traversare a albiilor cursurilor de apa (cu lucrari de poduri, podețe, 

conducte, rețele, etc.) se vor realiza numai cu asigurarea condițiilor normale de 

scurgere a apelor mari și în baza avizului de gospodarire a apelor.  

Alimentarea cu apa:  
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A.Situaţia existentă 

Sistemul de alimentare cu apă existent, al comunei Gioseni este compus din: 

 front captare: compus din șase puțuri forate cu adâncimea de 14 m sau 15 m, 

debitul total de exploatare 19 l/s; 

 conductă aducțiune; 

 rezervor înmagazinare – din elemente prefabricate, suprateran, V=800 mc, 

camera vanelor echipată cu instalații hidraulice; 

 stație tratare – tratarea apei se realizează într-o stație de clorinare tip container 

cu clor gazos; 

 rețele de distribuție, pe traseul conductelor s-au prevăzut cămine de vane și 

hidranți de incendiu, stație de pompare; 

Prin Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în 

județul Bacău, beneficiar fiind CRAB SA, se preconizează realizarea unui sistem 

de alimentare cu apă centralizat ce va consta în extinderea rețelei de distribuție a 

apei și de canalizare și în comuna Gioseni. 

B. Propuneri PUG 

 extinderea sistemului de retele de distributie propus are scopul de a asigura 

accesul la apa tuturor gospodariilor din comuna; 

 racordarea tuturor gospodariilor la sistemul centralizat de alimentare cu apa 

potabila în vedere eliminarii riscului de consumare a apelor nepotabile; 

 menținerea zonelor de protectie sanitara (cu regim sever, cu regim de restrictie 

si perimetru de protectie hidrogeologica) pentru sursele de alimentare cu apa; 

Canalizare  

A.Situaţia existentă 

Comuna  dispune de un sistem centralizat de canalizare, separativ, cu colectarea 

doar a apelor uzate menajere și epurarea acestora în stația de epurare. Sistemul 

de canalizare deservește 75 % din populația comunei Gioseni. 

Rețeaua de canalizare a fost proiectată astfel încât pe majoritatea tronsoanelor 

scurgerea apelor uzate să se facă gravitațional, dar sunt și tronsoane în care s-au 

impus stații de pompare și rețea sub presiune. 

Stația de epurare este compactă, monobloc, formată din 2 module și realizează o 

epurare mecano-biologică, capacitatea totală 210 mc/zi . 

B. Propuneri PUG 

- extinderea sistemului de canalizare existent în vederea colectării apelor 

reziduale de la toți utilizatorii casnici și industriali;  

Prin Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în 

județul Bacău, - componentă a proiectului județean finanțat prin Programul 

Operațional Infrastructură Mare, se preconizează extinderea rețelei de canalizare 

și în comuna Gioseni care face parte din clusterul Nicolae Bălcescu. 

Calitatea  solului 

A. Situația existentă  

Potențialele surse de poluare a solului, la nivelul comunei Gioseni sunt: 
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 evacuarea apelor uzate direct pe sol – latrinele de tip uscat și puțuruile 

absorbante din gospodării prin infiltrare determină contaminarea solului; 

 stocarea direct pe sol a dejecțiilor animaliere; 

 utilizarea excesivă a fitosanitarelor și îngrășămintelor chimice; 

În prezent, dejecțiile zootehnice sunt gestionate la nivel de gospodărie sau de 

agent economic, nu există un control al modului de compostare/valorificare a 

acestora, există riscul să fie împrăștiate pe terenurile agricole fără o compostare 

corectă. 

B. Propuneri PUG 

 respectarea tehnologiilor de utilizare și tratare a terenurilor cu îngrășăminte 

chimice;  

 aplicarea îngrășămintelor organice și a celor minerale se va face cu 

respectarea prevederilor Codului de bune practice agricole; 

 nu se vor introduce substanțe poluante în sol si nu se va modifica structura 

sau tipul solului; 

 compostarea în gospodăriile individuale a deșeurilor biodegradabile și a 

gunoiului de grad se va reazlia astfel încât să se asigure protecția solului și 

protecția apei împotriva poluării cu nitrați; 

 se vor realiza lucrări de combatere a eroziunii solului; 

 pe durata executării lucrărilor de construcții se vor lua măsuri pentru evitarea 

pierderilor de sol vegetal; la eliberarea autorizației de construire se va insera 

obligația investitorului de a transporta pământul dislocat pentru regenerarea 

sau refacerea unor terenuri degradate sau mai puțin productive; 

 se interzice evacuarea necontrolată a apelor uzate din gospodării și agenții 

economici situați pe teritoriul administrativ al comunei; 

 se interzice depozitarea necontrolată a deșeurilor pe malurile cursurilor de 

ape sau în zone neamenajate; 

 asigurarea unui spațiu amenajat pentru colectarea și stocarea temporară a 

cadavrelor de animale pana la predarea catre societatea cu care primaria a 

incheiat contract; 

 realizarea unei platforme conforme de depozitare și gospodărire a gunoiului 

de grajd; 

 reconstrucția ecologică a zonelor care au fost afectate de depozitarea 

deșeurilor; 

 încurajarea activității și programelelor de colectare, reciclare și valorificare a 

deșeurilor industriale, din comerț și construcții; 

Riscuri naturale 

A. Situația existentă  

 risc seismic – comuna Gioseni poate fi afectată de cutremurele produse în 

zona seismologică Vrancea. Efectele prognozate sunt asupra clădirilor, 

infrastructurii, rețelelor de utilități  (energie electrică, teelcomunicații, apă). 
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 risc la alunecări de teren – pentru județul Bacău s-au stabilit un număr de 13 

unități administrative cu risc la alunecări de teren. Comuna Gioseni nu este 

menționată în lista localităților posibil afectate de alunecări de teren din 

Schema cu riscuri teritoriale din zona de competență a ISU,,Mr. Constantin 

Ene” al județului Bacau.. 

 risc de inundații –comuna Gioseni poate fi afectată de inundații pe o 

suprafață de 89 ha; 

B. Propuneri PUG:  

Pentru prevenirea producerii de inundații sunt necesare în continuare măsuri 

specifice: 

 reducerea scurgerii rapide, pe teritoriul comunei prin realizare de lucrări de 

împădurire, însămânțări pentru dezvoltarea vegetației ierboase, reînființarea 

plantațiilor pomicole și viticole, etc.; 

 instituirea interdicției temporare de construire pe versanții afectați de 

scurgerea torenților până la realizarea canalizării apelor pluviale, în 

conformitate cu volumul de apă de pe versanți; 

 decolmatarea podețelor și asigurarea secțiunii de scurgere a apelor; 

 monitorizarea permanent de către C.L.S.U. Gioseni a fenomenului și 

informarea de urgență a Centrului Operațional Județean în cazul creării unor 

situații de urgență datorită evoluției necontrolate a situației; 

 întreținerea albiilor cursurilor de apă și a văilor torențiale prin îngrijirea 

vegetației de pe maluri, prin controlul strict asupra depozitării gunoaielor și a 

altor materiale care pot colmata secțiunea de scurgere a apei; 

 implementarea sistemelor de prognoză, avertizare și alarmare pentru cazuri 

de inundații; 

 întreținerea corespunzătoare a șanțurilor și a rigolelor de scurgere, din 

secțiunile podurilor și podețelor din localități; 

 comunicarea cu populația și educarea ei în ceea ce privește comportamentul 

în caz de inundații; 

 asigurarea de resurse (materiale, financiare, umane) la nivel local pentru 

intervenții operative; 

 în zonele cu risc de inundabilitate din cauza apelor de pe versanți sau a 

scurgerilor torențiale se vor efectua studii pentru identificarea unor noi 

direcții de scurgere a apelor de șiroire, regularizarea cursurilor de apă 

existente, îndiguiri; 

 regularizarea pâraielor care au provocat pagube; 

 în zonele potential inundabile din cauza creșterii nivelului apei pâraielor, 

construirea devine potențial posibilă numai în urma unor studii de specialitate 

(realizarea de hărți de risc, proiecte tehnice privind lucrările de amenajare a 

cursurilor de apă); 

 se vor institui zone cu interdicții de construire în zonele inundabile;  
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Masuri de evitare a unor urmări cu caracter de dezastru în cazul declanșării 

unui cutremur puternic: 

- executarea tuturor lucrărilor de întreţinere şi reparaţii curente pentru a menţine 

caracteristicile de rezistenţă pe întreaga durată de viaţă a clădirilor aflate în 

administrația primăriei; 

- executarea lucrărilor de consolidare, refacere şi reparaţii la clădiri şi la 

instalaţiile aferente acestora pentru alimentare apă, gaze, încălzire, electricitate 

precum şi canalizare, se vor face numai pe baza raportului de expertiză şi a 

proiectelor autorizate; 

- interzicerea depozitării de materiale combustibile, explozive, substanţe toxice 

etc. în alte imobile decât cele amenajate special în acest scop; 

- cunoaşterea măsurilor necesare prevenirii şi stingerii incendiilor şi aplicarea lor 

de către locuitorii comunei; 

- cunoaşterea planului rețelelor de distribuție a utilităților cunoaşterea locurilor 

de amplasare a robineţilor şi vanelor de închidere a diferitelor utilităţi pe 

diferite ramificaţii ; 

- aplicarea normelor tehnice avizate pentru execuţia de construcții noi reziliente 

față de eventualele evenimente seismice ; 

Gospodărirea deşeurilor  

A.Situaţia existentă 

Comuna are încheiat contract de prestare a serviciului de colectare a deșeurilor 

menajere și a celor reciclabile cu operator autorizat (SC Soma SRL). Deșeurile 

menajere sunt colectate periodic din poartă în poartă și transportare de operator 

direct la Depozitul conform Bacău în vederea eliminării. Fiecare gospodărie 

deține pubele cu capacitatea de 120 l ce culoare neagră, verde și galbenă.  

Deșeurile reciclabile sunt colectate din poartă în poartă, în pubele de culoare 

galbenă pentru metal și plastic și pubele verzi pentru sticlă. 

Deșeurile municipale se colectează o dată pe săptămână, cele reciclabile lunar, 

DEEE de cel puțin o dată pe trimestru. 

Deșeurile rezultate din mortalitatea animalelor sunt preluate de o firmă 

specializată cu care autoritatea publică locală are contract. 

B. Propuneri PUG 

 respectarea prevederilor Sistemului Integrat de Management al Deșeurilor în 

județul Bacău, în privința colectării și valorificării/eliminării deșeurilor 

generate pe teritoriul administrative; 

 asigurarea funcționării eficiente a serviciului de colectare și transport a 

deșeurilor menajere; 

 amenajarea de platforme pentru colectarea deșeurilor reciclabile; 

 implementarea unui sistem de gestionare a deșeurilor rezultate din construcții 

și demolări; 

 amenajarea unei  platforme conforme pentru depozitarea dejectiilor 

animaliere; 
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 asigurarea unui spațiu  special amenajat pentru colectarea cadavrelor de 

animale; 

 organizarea de campanii de conștientizare a populației despre necesitatea 

reducerii cantităților de deșeuri generate, colectării selective/ reutilizării 

deșeurilor generate; 

Zone protejate - Monumente ale naturii, monumente istorice și situri 

arheologice 

A. Situaţia existentă 

Conform Raportului de mediu, pe teritoriul comunei Gioseni nu există obiective 

menționate în Lista monumentelor istorice anexă la Ordinul ministrului culturii 

nr. 2828/2015 cu modificările și completările ulterioare. 

Administrația publică locală are obligația de a respecta prevederile Ordonanța 

43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri 

arheologice ca zone de interes national, republicată. 

Spaţii verzi, sport, agrement, arii naturale protejate 

A. Spații verzi 

Suprafața totală de spațiu verde existent identificată la nivelul comunei Gioseni 

este de 5,71 ha. Raportat la numarul de locuitori ai comunei va genera un 

indicator de 13,43 mp/locuitor, reprezentând 2,21% din totalul suprafeței 

intravilanului. 

B. Prin PUG se propun: 

 suplimentarea suprafeţelor destinate spaţiilor verzi zone de agrement, cu 

destinație sportivă și zone cu perdea de vegetație; conservarea si protejarea 

spatiilor verzi rurale existente, astfel încât să se asigure suprafața optimă 

stabilită în reglementările în vigoare; 

 realizarea zonelor cu vegetație de protecție de-a lungul drumurilor; 

 înființarea de aliniamente de spații verzi de arbuști/arbori în zonele de 

protecție a cimitirelor, a rezervoarelor de apa, de-a lungul culoarelor LEA; 

 prin amenajările propuse se prevede o creștere a  suprafeței de spații verzi cu 

9,32 ha, astfel se va ajunge la o suprafață totală de spații verzi de 15,03 ha,  

asigurîndu-se conformarea cu prevederile legislative; 

 actualizarea Registrului local al spațiilor verzi din intravilan; 

Arii naturale protejate: 

Teritoriul extravilan al comunei Gioseni se suprapune parțial, pe o suprafață de 

845,01 ha cu teritoriul aparținând sitului Natura 2000 ROSCI0351 Culmea 

Cucuieți, localizat în partea de est a comunei și pe o suprafață de 298,43 ha cu 

teritoriul aparținând sitului Natura 2000 ROSPA0063 Lacurile de acumulare 

Buhuși- Bacau- Berești localizat în partea sud-vest a comunei.  

Nu există suprafețe de teren intravilan suprapuse cu arealul siturilor.  
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Prin PUG nu se propune implementarea de proiecte în interiorul sau în 

vecinătatea sitului care să afecteze valorile țintă stabilite pentru obiectivele de 

conservare specific ale siturilor. 

Respectarea planurilor de management/obiectivelor specifice de conservare şi a 

regulamentelor este obligatorie pentru administratorii ariilor naturale protejate, 

pentru autorităţile care reglementează activităţi pe teritoriul ariilor naturale 

protejate, precum şi pentru persoanele fizice şi juridice care deţin sau care 

administrează terenuri şi alte bunuri şi/sau care desfăşoară activităţi în 

perimetrul şi în vecinătatea ariei naturale protejate. 

Custodele sitului este Agenţia Naţională pentru Arii Protejate, care a emis 

Avizul nr. 38 din 27.11.2023 pentru PUG-ul comunei Gioseni. 

Dezvoltarea activităţilor  

Funcțiunea dominantă a comunei sub aspect econimic este activitatea agricolă, 

alături de cea zootehnică; există și un număr însemnat de  agenți economici care 

activează în diferite domenii: comerț, industrie alimentară, sevicii, activități 

forestiere;  

Reţeaua principală de căi de comunicaţie 

Principalele cai de comunicație ale comunei Gioseni sunt:   

 DJ 252B care asigură legătura localității Gioseni la nord cu comuna Tamași și 

municipiul Bacău și la sud cu comuna Horgești; 

 drumuri comunale și vicinale sunt din balast și pământ, fiind impracticabile pe 

timp nefavorabil; 

 rețeaua de drumuri și străzi de interes local nu sunt în totalitate eficiente, 

drumurile fiind înguste, fără trotuare și fără șanțuri de scurgere; 

 circulația pietonală se desfășoară în majoritatea pe ulițe, în comună nefiind 

amenajate trotuare; 

Propuneri PUG 

 primăria Comunei Gioseni are prevăzute următoarele proiecte prioritare în 

cadrul domeniului Dezvoltarea infrastructurii rutiere, conform Strategiei de 

Dezvoltare Locală a comunei  Gioseni, județul Bacău  2021 – 2027:  

- modernizare rețea de drumuri de interes local 

- extinderea trotuarelor și aleilor pietonale 

- construcția de poduri și podețe peste pâraie și torenți 

Avizul se emite cu urmatoarele condiţii: 

Pentru protecția calității apei 

Respectarea tuturor reglementarilor din Avizului de gospodărire a apelor nr. 

19/09.03.2023 emis pentru PUG Comuna Gioseni de către Sistemul de 

Gospodărire a Apelor Bacău, cu precădere a urmatoarelor condiții: 

 pentru toate lucrarile ce se vor executa pe ape sau in legatura cu apele se va 

solicita aviz de gospodarirea apelor în baza unei documentatii tehnice 

întocmite de un proiectant certificat; 

mailto:office@apmbc.anpm.ro
http://apmbc.anpm.ro/


 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 

Strada Oituz, nr. 23, Bacău, jud. Bacău, Cod 600266 

Tel. 0234-512750; 0234-512708; Fax 0234-571056 

                                E-mail: office@apmbc.anpm.ro; Pagina web: http://apmbc.anpm.ro/ 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

Pagina  12 din 27 

 pentru fiecare obiectiv de investiţii, care intra sub incidenta legii apelor 

107/1996  cu completarile si actualizarile ulterioare, documentatia pentru 

fundamentarea avizului de gospodarire a apelor va avea în vedere:  

o definitivarea necesarului si respectiv a cerinței de apă potabilă si 

industrială, corespunzător capacităților efective ale dotarilor si 

activităților desfășurate;  

o pentru fiecare proiect se va corela capacitatea de alimentare cu apă cu 

capacitatea sistemului  de canalizare şi de epurare a apelor uzate; 

o se va realiza analiza de detaliu a eventualelor măsuri de apărare 

împotriva inundaţiilor şi zonarea corespunzătoare a teritoriului; 

o cotele de amplasare a gurilor de evacuare, atât pentru canalizarea 

menajeră, cât şi pentru cea pluvială se vor corela cu cota 

corespunzătoare debitului maxim de calcul la clasa normată de apărare; 

o lucrările de traversare a albiei cursului de apă (poduri, podeţe, conducte, 

etc.) se vor realiza numai cu asigurarea condiţiilor normale de scurgere 

a apelor mari şi cu respectarea legislaţiei în vigoare privind ocuparea 

terenurilor din domeniul public al statului; 

o se vor institui zone de protecţie conform prevederilor Legii Apelor nr. 

107/1996, cu completările şi modificările ulterioare; 

o utilizarea apelor subterane se face pe baza rezervelor determinate prin 

studii hidrogeologice; satisfacerea cerinţelor de apa ale populaţiei are 

prioritate faţă de folosirea apei în alte scopuri. De asemenea, au 

prioritate, faţă de alte folosinţe, alimentarea cu apă pentru animale, 

refacerea rezervei intangibile de apă după incendii, precum şi debitele 

necesare menţinerii echilibrului ecologic al habitatului acvatic; 

o restrângerea utilizării apei potabile pentru populaţie, în folosul altor 

activităţi, este interzisă; 

o apa potabilă distribuită organizat în centre populate poate fi utilizată şi 

în alte scopuri, numai dacă s-a asigurat satisfacerea integrală a 

cerinţelor populaţiei, animalelor şi ale unor activităţi care necesită apă 

de această calitate.  

o alimentarea cu apă potabilă în alte scopuri va fi limitată sau desfiinţată 

atunci când apar cerinţe noi în alimentarea cu apa a populaţiei; 

o apele subterane, corespunzătoare calitativ, sunt destinate în primul rând 

pentru alimentarea cu apă a populaţiei şi animalelor, precum şi pentru 

asigurarea igienei şi sănătăţii populaţiei. Aceste ape pot fi utilizate şi în 

alte scopuri, numai în baza autorizaţiei de gospodărire a apelor. 

Prin implementarea  PUG-ului se va asigura: 

 conservarea, dezvoltarea şi protecţia resurselor de apă şi asigurarea unei 

curgeri libere a apelor; 

 protecţia impotriva oricărei forme de poluare şi de modificare a 

caracteristicilor resurselor de apa, a malurilor şi albiilor sau cuvetelor 

acestora;  
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 atingerea obiectivelor de mediu pentru corpurile de apă de suprafaţă şi 

subterane; 

 conservarea şi protejarea ecosistemelor acvatice; 

 asigurarea alimentării cu apă potabilă a populaţiei şi a salubrității publice;  

 apărarea impotriva inundatiilor şi a oricăror alte fenomene 

hidrometeorologice periculoase; 

 managementul riscului la inundaţii, cu scopul de a reduce consecinţele 

negative pentru sănătatea umană, mediu, patrimoniul cultural şi activitatea 

economică; 

 satisfacerea cerinţelor de apă ale agriculturii, industriei, producerii de 

energie, a transporturilor, acvaculturii, turismului, agrementului şi 

sporturilor nautice, ca şi ale oricăror alte activităţi umane; 

 conservarea, protecţia şi îmbunătăţirea mediului acvatic prin măsuri 

specifice pentru reducerea progresivă a evacuărilor, emisiilor sau 

pierderilor de substanţe prioritare şi încetarea sau eliminarea treptată a 

evacuărilor, emisiilor sau pierderilor de substanţe prioritar periculoase; 

 reducerea progresivă a poluării apelor subterane şi prevenirea poluării 

ulterioare; 

 stoparea eroziunii malurilor albiilor cursurilor de apă, torenților din 

administrarea UAT –lui prin lucrări de consolidare si îndiguire; 

 prevenirea eroziuniunilor în zona drumurilor, retelelor prin executarea 

unor lucrări de punere în siguranță. 

Pentru protecţia resurselor de apă, se interzice: 

 punerea în funcţiune de obiective economice noi sau dezvoltarea celor 

existente, darea în funcţiune de noi ansambluri de locuinţe, introducerea la 

obiectivele economice existente de tehnologii de producţie modificate, 

care maresc gradul de încărcare a apelor uzate, fără punerea concomitentă 

în funcţiune a reţelelor de canalizare şi a instalaţiilor de epurare ori fără 

realizarea altor lucrări şi măsuri care sa asigure, pentru apele uzate 

evacuate, respectarea prevederilor impuse prin autorizaţia de gospodărire 

a apelor; 

 realizarea de lucrări noi pentru alimentare cu apa potabilă sau industriala 

ori de extindere a celor existente, fără realizarea sau extinderea 

corespunzătoare şi concomitenta a reţelelor de canalizare şi a instalaţiilor 

de epurare necesare; 

 aruncarea sau introducerea în orice mod, în albiile cursurilor de apa, în 

cuvetele lacurilor sau ale bălţilor precum şi depozitarea pe malurile 

acestora a deşeurilor de orice fel; 

 utilizarea de canale deschise de orice fel pentru evacuările ori scurgerile 

de ape fecaloid-menajere sau cu conţinut periculos; 

 deschiderea şi exploatarea în zonele de terasă a punctelor de extracţie a 

agregatelor minerale fără aviz de gospodărire a apelor, respectiv fără 
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autorizaţie de gospodărire a apelor. 

 în zonele de protecţie instituite potrivit HG nr. 930/2005 sunt interzise 

depozitarea gunoaielor şi deşeurilor de orice fel, precum şi depozitarea 

sau folosirea de îngrăşăminte, pesticide ori alte substanţe periculoase. 

In conformitate cu prevederile Legii apelor 107/1996, cu modificările și 

completările ulterioare: 

 deţinătorii terenurilor din aval sunt obligaţi să primească apele ce se scurg 

în mod natural de pe terenurile situate în amonte.  

 lucrările de barare sau de traversare a cursurilor de apă, care pot constitui 

obstacol în curgerea naturală a apelor, vor fi astfel concepute, realizate şi 

exploatate încât să nu influențeze defavorabil curgerea apelor, în vederea 

asigurării atât a stabilității acestor lucrări, a albiilor minore şi a malurilor, 

cât şi pentru prevenirea unor efecte distructive sau păgubitoare. Lucrările 

construite fără a avea în vedere astfel de cerinţe trebuie modificate sau 

demolate de proprietarii sau deţinătorii lor, în condiţiile şi la termenele 

stabilite de Administraţia Naţională "Apele Române". In caz contrar, 

autoritatea publică centrală din domeniul apelor, prin unităţile sale 

teritoriale, este abilitată să aplice sancţiuni potrivit legii. 

 UAT-ul, acolo unde este proprietarul/administratorul lucrărilor inginereşti 

de artă (poduri) are obligaţia să asigure secţiunea optimă de scurgere a 

apelor, pe cheltuială proprie, în limita a două lungimi ale lucrării de artă 

(poduri) în albia majoră în amonte şi în limita unei lungimi a lucrării de 

artă (poduri) în albia minoră aval, pentru a respecta parametrii avizaţi. 

 în zonele în care albiile sunt amenajate prin lucrări de apărare, 

consolidare, terasamente sau alte asemenea lucrări, obligaţia de 

întreţinere, reparare sau refacere a unor astfel de lucrări, ca şi de 

întreţinere a albiilor în zona amenajată, a cuvetelor şi a malurilor revine 

celor care au în administrare sau în exploatare lucrările respective. 

 întreţinerea albiei minore pe zonele neamenajate pentru râurile 

necadastrate revine unităţii administrativ-teritoriale pe al cărei teritoriu 

administrativ se află, prin autorităţile administraţiei publice locale. 

 în scopul asigurării unei calităţi corespunzătoare a observaţiilor şi 

măsurătorilor meteorologice specifice, în jurul platformelor meteorologice 

se instituie zone de protecţie a căror lăţime este de 30 m. In aceste zone de 

protecţie este interzisă executarea oricăror construcţii sau instalaţii 

supraterane. Amplasarea pe o distanță de până la 500 m în jurul şi în afara 

zonei de protecţie de construcţii mai înalte decât o șesime din distanța 

dintre construcţie şi limita zonei de protecţie, de reţele de înaltă tensiune 

sau de telecomunicaţii, de obiective care emit în atmosferă fum sau 

pulberi, de sisteme de irigaţii prin aspersiune, ca şi plantarea de perdele 

forestiere se fac numai în baza avizului de amplasament eliberat de 

autoritatea publică centrală din domeniul apelor. 

mailto:office@apmbc.anpm.ro
http://apmbc.anpm.ro/


 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 

Strada Oituz, nr. 23, Bacău, jud. Bacău, Cod 600266 

Tel. 0234-512750; 0234-512708; Fax 0234-571056 

                                E-mail: office@apmbc.anpm.ro; Pagina web: http://apmbc.anpm.ro/ 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

Pagina  15 din 27 

 delimitarea albiilor minore se realizează de Administraţia Naţională 

"Apele Române" împreună cu autoritatea de cadastru funciar şi cu 

deţinătorii terenurilor riverane. 

 în cazul distrugerii sau deteriorării lucrărilor de apărare împotriva 

inundaţiilor ori a unor construcţii hidrotehnice datorită viiturilor, 

deţinătorii cu orice titlu ai unor astfel de lucrări au obligaţia să refacă sau 

să repare aceste lucrări în cel mai scurt timp posibil. 

Alte obligaţii: 

 autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia asigurării gospodăririi 

eficiente a apei distribuite în localităţi, precum şi colectarea apelor 

meteorice, canalizarea şi epurarea apelor uzate; 

 se interzice realizarea construcţiilor sau a amenajărilor cu funcţiuni 

incompatibile cu zonificarea propusă; 

 se interzice amplasarea, în zonele inundabile ale cursurilor de apa de pe 

teritoriul administrativ al comunei şi în zona de protecţie a acestora, de 

noi obiective economice sau sociale inclusiv de noi locuinţe sau anexe ale 

acestora, fără realizarea de lucrări de apărare împotriva inundațiilor; 

 în jurul surselor şi instalaţiilor de alimentare cu apă potabilă, al surselor de 

ape minerale şi al lacurilor terapeutice se instituie zone de protecţie 

sanitară cu regim sever sau cu regim de restricţii, precum şi perimetre de 

protecţie hidrogeologică. Dreptul de proprietate asupra surselor şi 

instalaţiilor de alimentare cu apă potabilă, surselor de ape minerale şi 

lacurilor şi nămolurilor terapeutice se extinde şi asupra zonelor de 

protecţie sanitară cu regim sever; 

 pentru locuinţele şi obiectivele social- economice existente situate în zona 

inundabilă, se vor notifica proprietarii pentru a depune declaraţii pe 

propria răspundere la Primăria comunei conform Anexei 1 D din Ordinul 

nr. 2/2006 al Ministrului Mediului şi Gospodăririi Apelor. Copii ale 

acestora vor fi transmise şi la Administraţia Bazinală de Apă Siret; 

 posesorul avizului de gospodărire a apelor, are obligaţia sã anunţe 

Administraţia Bazinală de Apă Siret  în scris, în termen de 10 zile, orice 

modificare efectuată; 

 se va întocmi Planul de apărare împotriva inundaţiilor, fenomenelor 

hidrometeorologice periculoase, accidentelor la construcțiile hidrotehnice; 

 toate investiţiile, amenajările, modelările, optimizările, retehnologizările, 

modernizările, indiferent de tipocaracteristici şi activităţi, pentru lucrările 

care au legăturile cu apele, se vor supune avizării din punct de vedere al 

gospodăririi apelor, la Administraţia Bazinală de Apă Siret; 

 se vor institui zone de protectie sanitara (cu regim sever, cu regim de 

restrictie și perimetru de protectie hidrogeologica) pentru sursele de 

alimentare cu apa, lucrari de captare, retele de transport, distributie si de 

inmagazinare – acestea putînd fi utilizate doar în condițiile HG nr. 
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930/2005 și a Legii Apelor nr.107/1996 cu modificările și completările 

ulterioare. 

Protecţia calităţii aerului  

 Respectarea legislatiei pe linie de mediu în vigoare, astfel incat viitoarele 

obiective cu impact semnificativ asupra mediului să nu funcționeze decat în 

baza actului de reglementare obținut prin evaluarea impactului asupra 

mediului; 

 Respectarea distantelor minime de protectie sanitara recomandate intre 

zonele protejate si o serie de unitati care produc/pot produce disconfort si/sau 

unele riscuri sanitare, conform OMS nr. 119/2014 actualizat (ferme, activități 

economice, cimitire, etc.); 

 Orientarea în viitor pentru implementarea de tehnologii cu potential redus de 

poluare sau nepoluante;  

 Conform art. 62 din Ordonanţa de urgenţă nr. 195/2005 privind protecţia 

mediului, cu modificările și completările ulterioare, deţinătorii, cu orice titlu, 

de terenuri sunt obligaţi să întreţină perdelele şi aliniamentele de protecţie, 

spaţiile verzi şi parcurile pentru îmbunătăţirea capacităţii de regenerare a 

atmosferei, protecţia fonică şi eoliană; 

 Amenajarea de noi spații verzi. 

 Pe durata lucrărilor de execuție construcții noi, obiective de interes economic 

sau gospodăresc, se vor lua măsuri pentru a diminua, până la eliminare, 

emisiile de praf, zgomot si vibrații, se va menține curățenia pe drumurile 

publice; 

 Pentru reducerea emisiilor de gaze provenite din arderea combustibililor 

pentru încălzirea locuințelor se recomandă utilizarea de echipamente de 

producere a energiei cu randamente ridicate, nepoluante; 

 Modernizarea infrastructurii rutiere care traversează teritoriul administrat; 

 Realizarea unui program de întreținere periodică a carosabilului și a căilor 

pietonale în vederea diminuării emisiilor de pulberi în suspensie care sunt 

generate de trafic; 

Protecţia solului şi a subsolului 

Pentru amplasamentul fostului depozit de deșeuri al comunei se vor respecta 

prevederile  HG nr.349/2005 privind depozitarea deșeurilor, art. 24, alin.(2): 

suprafețele care au fost ocupate de depozite de deșeuri se înregistrează în 

registrul de cadastru și se marchează vizibil pe documentele cadastrale. 

 Protecția solului și a subsolului se va asigura prin:  

 respectarea tehnologiilor de utilizare și tratare a terenurilor cu îngrășăminte 

chimice;  

 aplicarea îngrășămintelor organice și a celor minerale se va face în acord cu 

prevederile Codului de Bune Practici Agricole. 

 nu se vor introduce substante poluante în sol și nu se va modifica structura  

sau tipul solului; 
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 utilizarea ingrăşămintelor organice din gospodariile proprii cu evitarea 

scurgerii in cursurile de apa; 

 pentru protecția solului și protecția apei împotriva poluării cu nitrați din surse 

agricole se vor identifica locații și se vor construi platforme de stocare 

temporară a gunoiului de grajd la nivel de localitate și/sau la nivel de 

gospodărie; 

Păduri, zone naturale şi arii protejate: 

Gestionarea durabilă a pădurilor necesită promovarea unor acțiuni specifice 

orientate pe urmatoarele directii: 

 asigurarea integritatii fondului forestier national, in conditiile si cu 

respectarea situatiei rezultate in urma schimbarii formei de proprietate a 

acestuia;  

 menținerea volumului recoltelor anuale de lemn la nivelul posibilitatilor 

padurilor; 

 conservarea biodiversității si asigurarea stabilității, sanătății și 

polifunctionalității pădurilor;  

Pe teritoriul administrativ al comunei Gioseni sunt suprapuse siturile Natura 

2000: ROSPA0063  Lacurile de Acumulare Buhuşi - Bacău – Bereşti si 

ROSCI0351 Culmea Cucuieţi. 

Pentru menţinerea unei stari favorabile de conservare a  habitatelor naturale si a 

speciilor din siturile Natura 2000 ROSCI0351 Culmea Cucuieți și 

ROSPA0063 Lacurile de acumulare Buhuși – Bacău - Berești, respectându-se 

principiul prevenției sunt propuse următoarele măsuri si condiții: 

Orice plan sau proiect care se va implementa pe teritoriul administrativ al 

comunei Gioseni și care nu are o legătură directă ori nu este necesar pentru 

managementul ariilor naturale protejate de interes comunitar, dar care ar putea 

afecta în mod semnificativ ariile, singur sau în combinaţie cu alte planuri ori 

proiecte, este supus unei evaluări adecvate a efectelor potenţiale asupra ariilor 

naturale protejate de interes comunitar, avându-se în vedere obiectivele de 

conservare a acestora. 

Sunt interzise activităţile din perimetrele ariilor naturale protejate de interes 

comunitar care pot să genereze poluarea sau deteriorarea habitatelor, precum şi 

perturbări ale speciilor pentru care au fost desemnate ariile, atunci când aceste 

activităţi au un efect semnificativ, având în vedere obiectivele de protecţie şi 

conservare a speciilor şi habitatelor. Pentru protejarea şi conservarea păsărilor 

sălbatice, inclusiv a celor migratoare, sunt interzise activităţile din afara ariilor 

naturale protejate care ar produce poluarea sau deteriorarea habitatelor. 

Pentru speciile de plante şi animale sălbatice terestre, acvatice şi subterane, şi 

care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât şi în afara lor, sunt interzise: 

 orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a 

exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor 

biologic; 
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 perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de 

hibernare şi de migraţie; 

 deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau 

ouălor din natură; 

 deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă; 

In vederea protejării tuturor speciilor de păsări, inclusiv a celor migratoare, 

sunt interzise: 

 uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată; 

 deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau 

ouălor din natură; 

 culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale; 

 perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere de 

creștere și de migrație; 

 deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi 

capturarea; 

 vânzarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul vânzării şi oferirii spre vânzare 

a acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de 

la acestea, uşor de identificat. 

 distrugerea sau deteriorarea locurilor de reproducere sau odihnă; 

 se interzice reducerea suprafeței habitatelor care constituie sursă de hrană 

pentru speciile de păsări de interes comunitar; 

 se interzice deranjarea păsărilor prin deplasări cu mijloace generatoare de 

zgomote; 

 

Se vor respecta condițiile impuse prin Avizul nr. 38 din 27.11.2023 emis de 

Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate – Serviciul Teritorial 

Bacău respectiv: 

 respectarea prevederilor Planului de management corelat cu obiectivele de 

conservare specifice ariei naturale protejate ROSPA0063 Lacurile de 

acumulare Buhuși - Bacău – Berești; 

 respectarea obiectivelor de conservare specifice ariei naturale protejate 

ROSCI0351Culmea Cucuieţi; 

 este obligatorie respectarea prevederilor O.U.G. nr.57/2007 privind 

regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea 

nr.49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;  

 se vor respecta măsurile de prevenire/reducere a impactului asupra 

factorilor de mediu propuse în raportul de mediu; 

 pentru realizarea acțiunilor/proiectelor propuse prin prezentul plan, care 

pot avea un impact asupra ariilor naturale protejate ROSPA0063 Lacurile 

de acumulare Buhuși - Bacău – Berești și ROSCI0351Culmea 

Cucuieţi se va solicita avizul administratorului, în conformitate cu art. 28 
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şi 28^1 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu 

modificări şi completări prin Legea nr.49/2011, cu modificările şi 

completările ulterioare și a Ordinului Ministrului Mediului Apelor și 

Pădurilor nr. 1822/2020. 

Motivele care au stat la baza deciziei de emitere a avizului favorabil cu conditii 

sunt  urmatoarele : 

 prezentul Plan Urbanistic General al comunei Gioseni, nu este susceptibil a 

avea un impact negativ asupra integrității ariilor naturale protejate 

ROSCI0351Culmea Cucuieţi și ROSPA0063 Lacurile de acumulare 

Buhuși-Bacău-Berești,  dacă se vor respecta măsurile de prevenire/reducere a 

impactului asupra mediului propuse în raportul de mediu și în prezentul aviz; 

 nu sunt suprafețe de teren incluse în intravilan care se suprapun cu ariile 

naturale protejate ROSCI0351Culmea Cucuieţi și ROSPA0063 Lacurile de 

acumulare Buhuși-Bacău-Berești, nu se propune implementarea de proiecte 

în interiorul sau în vecinătatea siturilor Natura 2000, care pot afecta valorile 

țintă stabilite pentru obiectivele de conservare specifice ale siturilor. 

Patrimoniul cultural si natural, spatii verzi in intravilan 

Masuri pentru protejarea patrimoniului cultural si natural: 

 Descoperirile arheologice întâmplătoare se vor anunța, în termen de cel mult 

72 de ore, primarului unității administrativ-teritoriale de către persoana 

descoperitoare, proprietarul ori titularul dreptului de administrare a terenului 

în cauză. 

 In cazul zonelor cu patrimoniu arheologic evidentiat întâmplător, până la 

descărcarea de sarcina arheologica, autorizația de construire se suspendă, sau, 

dupa caz, primarul unității administrativ-teritoriale dispune întreruperea 

oricărei alte activități, în conformitate cu avizul serviciilor publice 

deconcentrate ale Ministerului Culturii si Cultelor și se instituie regimul de 

supraveghere; 

 Se va interzice realizarea de construcții care prin funcțiune, configurație 

arhitecturală sau amplasament, compromit aspectul general al zonei, distrug 

coerența sepcificului rural existent; 

 Consiliul local va raspunde pentru adoptarea elementelor arhitecturale 

adecvate, optimizarea densitatii de locuire, concomitent cu mentinerea si 

dezvoltarea spatiilor verzi, a amenajarilor peisagistice cu functie ecologica, 

estetica si recreativa; 

 In conformitate cu prevederile Legii 24/2007 actualizată privind 

reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, 

autoritatile  administratiei publice locale, schimbarea destinaţiei terenurilor 

amenajate ca spaţii verzi şi/sau prevăzute ca atare în documentaţiile de 

urbanism, reducerea suprafeţelor acestora ori strămutarea lor este interzisă, 

indiferent de regimul juridic al acestora; 
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 Actualizarea Registrului pentru spatii verzi; 

 Se vor realiza perdele verzi de protecție pentru zonele incompatibile 

funcțional și cimitire; 

 Se va impune amenajarea de spații verzi în interiorul zonelor construite; 

 Suprafețele de spațiu verde prevăzute prin PUG vor fi amenajate și întreținute 

corespunzător;        

 Se va respecta zona de protecție pentru care se asigură conservarea integrală 

a bunurilor de patrimoniu istoric și a cadrului construit sau natural; 

 Construcțiile noi nu vor afecta prin volumetrie, conformare, aspect exterior, 

obiectivele propuse spre conservare incluse in sit protejat.                                                                                                                                                 

Gestionarea deseurilor 

 Preluarea şi gestionarea deșeurilor se va realiza în concordanță cu Planul 

Judeţean de Gestionare a Deşeurilor și Sistemul Integrat de management al 

Deșeurilor în județul Bacău,  

 Colectarea de la populație prin puncte fixe se va dimensiona corespunzător în 

funcție de numărul de locuitori și densitatea de locuire din fiecare sat, 

component al comunei, 

 Primăria, agenţii economici, asociaţiile de proprietari şi gospodăriile 

individuale au obligaţia să asigure colectarea, îndepărtarea și neutralizarea 

deşeurilor solide; 

 Se va asigura managementul deşeurilor prin colectarea selectivă la sursă și 

educarea cetăţenilor pentru reducerea cantităţilor de deşeuri generate; 

 Se vor respecta obiectivele ce trebuie realizate privind reducerea cantităţii de 

deşeuri biodegradabile municipale depozitate, conform Ordonanta nr.2/2021 

privind depozitarea deseurilor prin: colectare separată in vederea compostării 

individuale; 

 Se vor respecta obiectivele de reciclare/valorificare a urmatoarelor tipuri de 

deşeuri: hartie si carton, materiale plastice, sticlă si metale, conform 

legislației privind gestionarea ambalajelor si a deşeurilor de ambalaje; 

 Colectarea deşeurilor se va face în recipiente inchise care respectă cerinţele 

legale; operatorul de transport va trebui să respecte programul de ridicare si 

transport, pe timp de iarna sau de vară a deşeurilor, pentru a se evita 

descompunerea acestora si generarea de mirosuri sau noxe;  

 Se  interzice depozitarea deşeurilor în locuri neautorizate; 

 Deşeurile rezultate în timpul lucrărilor de construcţii și demolări vor fi 

gestionate cu respectarea legislaţiei in vigoare; 

 La emiterea autorizaţiilor de construcţie primaria are obligaţia stabilirii 

locurilor de depozitare a pământului excedentar, în vederea utilizării 

ulterioare; 

 conform art.17, alin.7 din OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, atât   

producătorii de deşeuri cât și autorităţile administraţiei publice locale au 

următoarele îndatoriri: ,,să gestioneze deșeurile din construcții și demolări 
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astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte 

operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere 

rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de 

minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de 

construcţie şi demolări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la 

categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de 

modificare a Deciziei nr.2000/532/CE de stabilire a unei liste de deșeuri în 

temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului"; 

 se vor amenaja puncte de colectare a deșeurilor de echipamente electrice și 

electronice, amenajate conform prevederilor legale – O.U.G. nr. 5/2015 

privind deseurile de echipamente electrice și electronice;  

 se va respecta legislația specifică privind reglementările de neutralizare a 

deşeurilor de origine animala.  

 în cazul utilizarii nămolului în agricultură ca fertilizant se vor respecta 

prevederile Ordinul 344/2004 pentru aprobarea Normelor tehnice privind 

protecţia mediului şi în special a solurilor. Nămolurile provenite de la staţiile 

de epurare a apelor uzate pot fi utilizate în agricultură dacă în urma analizelor 

efectuate, acestea respectă valorile maxime admisibile privind concentraţiile de 

metale grele. Pot fi utilizate în agricultură numai nămolurile tratate pentru care 

s-a emis permisul de aplicare de către agenţia locală de protecţia mediului pe 

baza studiului agrochimic elaborat de OSPA şi aprobat de DADR. 

Măsuri în zone de riscuri naturale 

 recuperarea terenurilor degradate prin alunecări şi eroziuni torenţiale prin 

măsuri de reconstrucţie ecologică: plantaţii viti-pomicole, plantaţii silvice, 

terasări, şi alte lucrări de combatere a eroziunii şi introducerea terenurilor 

degradate în circuitul agricol şi forestier; 

 în zonele cu riscuri naturale se vor autoriza numai construcţiile care au drept 

scop limitarea acestor riscuri; alte categorii de construcţii pot fi autorizate 

doar după eliminarea factorilor naturali de risc şi cu respectarea prevederilor 

legale în vigoare;  

 realizarea unor construcţii şi amenajări ce au drept scop limitarea riscurilor 

naturale (lucrări hidrotehnice pentru atenuarea şi devierea viiturilor, lucrări 

de combatere a inundaţiilor, eroziunii de adâncime) şi orice fel de constructii 

şi amenajări se vor realiza pe baza de studii de specialitate, hidrologice şi de 

fezabilitate pentru combaterea inundațiilor;  

 se va realiza decolmatarea pâraielor; se va constitui zona de protecţie a 

cursurilor de apă cu interdicţie de construire de o parte şi de alta a albiei;  

 nu se vor executa construcţii, inclusiv cele de locuit, în albiile majore 

inundabile ale cursurilor de apă; construcţiile noi se vor amplasa numai după 

întocmirea unui studiu geotehnic şi de stabilitate;  

 amenajarea de perdele silvice de protecție a terenurilor predispunse la 

alunecări; 
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 implementarea agrotehnicii antierozionale, efectuarea lucrărilor agrotehnice 

pe direcția generală a curbelor de nivel; 

Zone de protecție 

 Instituirea perimetrelor de protecție sanitară la nivelul sistemelor de captare 

apă și pentru instalațiile aferente sistemului (stație de tratare, rezervoare de 

înmagazinare, stație de pompare, retea de distributie, etc.), conform H.G. nr. 

930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale  privind caracterul  şi mărimea 

zonelor de protecţie sanitara si hidrologica;  

 Conform Legii 204/2008 privind protejarea exploataţiilor agricole, in zona de 

protecţie sanitară a exploataţiilor agricole existente şi care funcţionează 

conform prevederilor legale se interzice eliberarea autorizaţiilor de 

construcţie şi construirea clădirilor destinate locuinţelor şi altor obiective 

socio-economice; 

 Instituirea distanțelor minime de protecţie sanitara,  între zonele  protejate şi 

o  serie de unitati care produc disconfort şi unele  riscuri sanitare, precum și 

în zona stațiilor de epurare se vor institui conform Ordinului nr.119/2014 al 

M.S. actualizat pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică 

privind mediul de viață al populației;  

 Instituirea perimetrelor de protecție sanitară de cel putin 50 metri in jurul 

cimitirelor deja existente (CF. Ordin 536/1997) și de 100 de metri în cazul in 

care se vor înființa cimitire noi (Legea cimititirelor nr.102/2014, privind 

cimitirele, crematoriile umane și serviciile funerare, cu modificările și 

completările ulterioare); 

 Este interzisă construcția de locuințe la nivelul perimetrelor de protectie 

sanitară. Aceste perimetre pot fi modificate doar în baza studiilor de impact 

efectuate conform legislatiei in vigoare. 

 Pe teritoriul comunei nu sunt amplasamente care intră sub incidența Legii nr. 

59/2016 (amplasamente sub incidența Directivei  SEVESO) cu modificările 

și completările ulterioare. 

Monitorizare 

De indeplinirea măsurilor privind monitorizarea este responsabil titularul 

planului, respectiv Primăria  Comunei Gioseni.  

Se vor respecta măsurile de monitorizare stabilite prin actele de reglementare ce 

se vor elibera pentru realizarea diverselor investitii. 

Titularul are obligaţia de a transmite la APM Bacău, până la sfârșitul lunii 

martie, conform HG 1076/2004, rezultatul monitorizarii efectelor semnificative 

ale implementarii PUG asupra mediului, pentru anul anterior. 

Program de monitorizare a efectelor semnificative ale implementării P.U.G.este 

urmatorul: 

Aspect  de 

mediu 

Acțiuni propuse prin PUG  cu impact 

potential asupra factorului de mediu 
Indicatorii de monitorizare 

Frec 

vența 

Responsa

bilități 
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Aspect  de 

mediu 

Acțiuni propuse prin PUG  cu impact 

potential asupra factorului de mediu 
Indicatorii de monitorizare 

Frec 

vența 

Responsa

bilități 

 

Aer  
 realizarea rețelei de alimentare cu gaze 

naturale la nivelul comunei 

 

 

 reabilitarea infrastructurii rutiere 

 

procent de gospodării racordate la 

rețeaua de alimentare cu gaze naturale 

(după implementarea proiectului de 

înființare a rețelei) 

Km de drumuri modernizate/reabilitate 

anual Primăria 

comunei 

Gioseni 

Schimbări 

climatice 

 

 

 

 creșterea suprafețelor de spații verzi 

amenajate  

 realizarea zonelor cu vegetație de 

protecție de-a lungul drumurilor 

 instituirea zonelor de protecție a 

cursurilor de apă, cu restricții de 

construire  

 revizuirea periodică a tuturor podurilor 

și podețelor existente, decolmatarea și 

desfundarea șanțurilor, rigolelor și 

camerelor de cădere la podețe 

număr proiecte de investiții în surse 

regenerabile de energie 

anual   Primăria 

comunei 

Gioseni 

suprafață de spații verzi rezultatate 

(mp/ha) 

 

 

anual Primăria 

comunei 

Gioseni 

suprafață de teren pe care s-au realizat 

lucrări pentru evitarea fenomenelor de 

inundații și alunecări de teren (ha) 

anual Primăria 

comunei 

Gioseni 

Apa  extinderea și modernizarea sistemului 

de alimentare cu apă 

 extinderea și modernizarea sistemului 

de canalizare și epurare a apelor uzate 

 acțiuni propuse pentru evitarea 

fenomenelor de inundații și alunecări 

de teren 

 instituirea unei zone de protecție de-a 

lungul pâraielor care străbat zona de 

locuit, cu interdicție definitivă de 

construire 

lungimea rețelei de alimentare cu apă 

potabilă/canalizare ;  

anual Primăria 

Gioseni 

număr de beneficiari racordați la 

rețeaua de canalizare 

anual Primăria 

Gioseni 

lungimea albiilor decolmatate/curățate anual Primăria 

comunei 

Gioseni 

Sol -organizarea arhitectural urbanistică a 

teritoriului  

-reconstrucția ecologică a zonelor care au 

fost afectate de depozitarea deșeurilor 

-transformarea unor suprafețe de teren 

agricol în zone de vegetație de protecție 

-programe de informare-conștientizare 

pentru agricultori în scopul îmbunătăţirii 

randamentului şi a tehnologiilor folosite 

în agricultură și a utilizării conforme a 

amelioratorilor pentru culturi și a 

substanțelor fitosanitare 

suprafețe de teren afectate de 

depozitarea deșeurilor pe care s-au 

realizat lucrări de reconstrucție 

ecologică 

anual Primăria 

comunei 

Gioseni 

suprafață de teren agricol transformată 

în zone de vegetație de protecție (ha) 

anual Primăria 

comunei 

Gioseni 

număr programe de formare 

profesională pentru agricultori în 

scopul îmbunătățirii randamentului și a 

tehnologiilor folosite în agricultură și a 

utilizării conforme a amelioratorilor 

pentru culturi și a substanțelor 

fitosanitare 

anual Primăria 

comunei 

Gioseni 

Biodiversit

ate și 

patrimoniu 

natural 

 organizarea arhitectural urbanistică a 

teritoriului 

 identificarea și delimitarea zonelor cu 

interdicție temporară și definitivă de 

construire 

 unele terenuri agricole vor deveni 

terenuri aparținătoare zonei de 

vegetație de protecție 

suprafață de noi spații verzi amenajate  

(ha) 

anual Primăria 

comunei 

Gioseni 

suprafețe de habitate Natura 2000 din 

interiorul siturilor de interes comunitar 

pierdute/alterate ca urmare a 

implementării unor proiecte propuse 

prin PUG (mp) 

anual Primăria 

comunei 

Gioseni 

Actualizarea Registrului de spații verzi 

din intravilan 

anual Primăria 

comunei 

Gioseni 

M
a

n

a
g

em

en
tu

l 

d
eș

e

u
ri

lo

r  

 asigurarea funcționării eficiente a 

serviciului de colectare și transport al 

procent de deșeuri reciclabile predate 

către societăți autorizate în colectare/ 

valorificare/eliminare 

anual Primăria 

comunei 

Gioseni 
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Aspect  de 

mediu 

Acțiuni propuse prin PUG  cu impact 

potential asupra factorului de mediu 
Indicatorii de monitorizare 

Frec 

vența 

Responsa

bilități 

deșeurilor menajere;  

 implementarea unor instrumente 

economice locale a căror aplicare să 

stimuleze activitatea de reciclare și 

reutilizare a deșeurilor; 

 stabilirea de către primărie și aplicarea 

la nivelul localităților a unui sistem de 

gestionare a deșeurilor rezultate din 

construcții și demolări; 

 organizarea de campanii de 

conștientizare a populației despre 

necesitatea reducerii cantităților de 

deșeuri generate, a colectării 

selective/reutilizării deșeurilor și a 

aplicării metodelor de colectare 

selectivă a deșeurilor verzi în vederea 

compostării și utilizării compostului. 

 

 

 

 

 

procent de deșeuri din construcții și 

demolări predate către operatori 

specializați în vederea eliminării 

 

anual Primăria 

comunei 

Gioseni 

număr campanii de conștientizare a 

populației despre necesitatea reducerii 

cantităților de deșeuri generate, a 

colectării selective/reutilizării 

deșeurilor și a aplicării metodelor de 

colectare selectivă a deșeurilor verzi în 

vederea compostării și utilizării 

compostului 

anual Primăria 

comunei 

Gioseni 

Sănătatea 

populației 
 reabilitarea/extinderea infrastructurii 

rutiere 

 extinderea și modernizarea 

sistemului de alimentare cu apă 

 extinderea și modernizarea 

sistemului de canalizare și epurare a 

apelor uzate  

 instituirea zonei de protecție sanitară 

pentru cimitirele existente 

 amenajarea unei platforme pentru 

depozitarea și fermentarea dejecțiilor 

de la sectoarele zootehnice  

 

Km de drumuri reabilitate/modernizate anual Primăria 

Gioseni 

calitatea apei potabile distribuită prin 

rețeaua de alimentare cu apă 

anual Primăria 

Gioseni 

procent de gospodării racordate la 

sistemul de canalizare 

anual Primăria 

Gioseni 

 anual Primăria 

Gioseni 

  Primăria 

Gioseni 

 *Notă: Titularul Planului Urbanistic General al Comunei Gioseni este obligat să 

depună anual, până la sfârșitul primului trimestru al anului ulterior realizării 

monitorizării, rezultatele programului de monitorizare a efectelor asupra 

mediului la autoritatea emitentă a avizului de mediu, conform prevederilor art. 

27, alin. 3 din HG 1076/2004. 

Măsuri de reducere sau de compensare a efectelor semnificative asupra mediului, 

propuse în programul de monitorizare - nu este cazul. 

Măsuri suplimentare de monitorizare – nu este cazul. 

Emiterea avizului de mediu s-a făcut avându-se în vedere : 
Modul în care consideraţiile de mediu au fost integrate în plan: 

Au fost integrate in PUG, în cadrul procesului de planificare, problemele de mediu 

privind:          

 potențialele efecte ale realizării infrastructurii adecvate (extindere rețele de apă 

și canalizare), gestionarea deșeurilor;  

 potențialele efecte asupra calității aerului atmosferic generat de infrastructura 

rutieră, sursele de încalzire a populației, activității economice; 

 reglementarea folosinței terenurilor pentru dezvoltări specifice tinând cont de 

protecția mediului în zonele desemnate cu mediu sensibil. 

mailto:office@apmbc.anpm.ro
http://apmbc.anpm.ro/


 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 

Strada Oituz, nr. 23, Bacău, jud. Bacău, Cod 600266 

Tel. 0234-512750; 0234-512708; Fax 0234-571056 

                                E-mail: office@apmbc.anpm.ro; Pagina web: http://apmbc.anpm.ro/ 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

Pagina  25 din 27 

Modul de soluţionare a problemelor de mediu în raportul de mediu 

 propuneri pentru extinderea sistemului de alimentare cu apă și canalizare ape 

menajere; 

 respectarea Sistemului Integrat de Management al deșeurilor, prin colectare 

selectivă, transport, gestionare deșeuri;  

 zonarea teritorială, tinând seama de separarea funcțiunilor și a zonelor de 

protecție și riscuri naturale. 

Modul cum s-au luat în considerare opiniile exprimate de public şi de alte autorităţi 

 în procedura de emitere a avizului de mediu s-a asigurat informarea publicului 

prin anunțuri în presă, pe pagina de internet a Primăriei, organizarea dezbaterii 

publice. 

 autoritățile interesate în implementarea PUG au fost consultate în cadrul 

grupului de lucru (Comitetului Special Constituit), pe parcursul procedurii. 

PARTICIPAREA PUBLICULUI IN PROCEDURA DERULATA: 

informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de 

mediu/procedura de evaluare adecvată: 

publicarea în ziarul ,,Deșteptarea” a anunţurilor privind iniţierea primei versiuni 

a PUG Gioseni  în zilele de 23.03.2023 si 27.03.2023; 

dezbaterea publică: 

 ședința de dezbatere publică în presă, pe pagina proprie de internet și la 

sediul Primăriei Gioseni; 

 publicarea în ziarul ,,Deșteptarea” în ziua de 25.09.2023 si 29.09.2023 a 

anunţului privind Dezbaterea publică. 

decizia de emitere a avizului de mediu: 

 anunţ privind decizia de emitere a avizului de mediu afişat pe site-ul APM 

Bacău în data de 04.12.2023; 

 afişare pe site-ul APM Bacău a decizie de emitere aviz de mediu în data 

de 04.12.2023; 

 anunţ privind decizia de emitere a avizului de mediu publicat în ziarul 

Deşteptarea în data de 30.11.2023, la sediul Primariei Gioseni in data de 

29.11.2023; 

participarea publicului interesat la procesul decizional privind planul: 

În cadrul dezbaterii publice a participat public interesat, dar nu au avut 

comentarii/observații la Raportul de mediu al PUG comuna Gioseni. 

Nu s-au primit observații sau propuneri din partea publicului pe parcursul 

procedurii. 

Autoritățile interesate in implementarea PUG au fost consultate în cadrul 

grupurilor de lucru, pe parcursul procedurii. 

La emiterea avizului de mediu s-au luat în considerare, după caz, condițiile din 

avizul de gospodărire  a apelor si din avizul A.N.A.N.P. 
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Motivarea alegerii uneia dintre alternativele de plan/program prezentate 

S-a prezentat alternativa zero (starea actuală, fără implementarea PUG) și 

alternativa propusă prin noul PUG. 

Dispoziții finale 

Prezentul aviz este valabil de la data emiterii, pe toată perioada punerii în 

aplicare a planului/programului dacă nu intervin modificări ale acestuia. 

Titularul planului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru 

protecţia mediului, dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii 

avizului de mediu, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au 

stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificării.  

Titularul planului/programului are obligaţia de a supune procedurii de adoptare 

planul/programul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în 

forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului.  

Titularul planului are obligaţia, conform prevederilor art.33, alin (1) a HG 

nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu 

pentru planuri și programe, ca după adoptarea PUG Gioseni să elaboreze și să 

pună la dispoziția publicului și a autorităților consultate pe durata procedurii 

de evaluare de mediu: 

a) PUG-ul comunei Gioseni adoptat, 

b)  Declarație privind: 

 modul în care considerațiile privind mediul au fost integrate în PUG-ul 

comunei Gioseni, 

 modul în care Raportul de mediu a fost pregătit, 

 modul în care opiniile exprimate de public și de alte autorități au fost luate 

în considerare în luarea deciziei de emitere a Avizului de mediu, 

 motivele pentru alegerea alternativei de plan, în comparație cu alte 

alternative prezentate. 

c) măsurile stabilite privind monitorizarea efectelor PUG asupra mediului. 

Titularul planului are obligaţia, conform prevederilor art.33, alin (2) a HG 

nr.1076/2004, să anunțe în mass media și pe propria pagină de internet locul și 

programul consultării PUG al comunei Gioseni adoptat și a Declarației. 

Nerespectarea condiţiilor prezentului aviz constituie contravenţie și se 

sancţionează conform prevederilor legale în vigoare. 

Răspunderea pentru corectitudinea informatiilor puse la dispoziţia autorităţilor 

competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului planului, 

iar răspunderea pentru corectitudinea documentelor de evaluare care au stat la 

baza emiterii avizului de mediu, revine autorului acestora, conform art. 21 din 

O.U.G. nr. 195/2005 aprobată prin Legea nr. 265/2006 privind protecţia  

mediului cu modificările și completările ulterioare.  
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Prezentul aviz de mediu poate face obiectul unei acţiuni în justiţie în baza Legii 

Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

Prezentul aviz de mediu conţine 28 (douazeci și opt) pagini şi a fost redactat în 3 

(trei) exemplare. 
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